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Distribuciones Jiménez es una empresa joven que comenzó su 
trayectoria en junio de 2015 y desde entonces ha experimentado 
un crecimiento constante. Nos enorgullece ofrecer una amplia 
gama de productos de alta calidad y acabados a todos nuestros 
distribuidores.

Nuestro principal enfoque en Distribuciones Jiménez es brindar 
una atención al cliente excepcional y un servicio rápido y eficiente. 
Contamos con un amplio stock en nuestras instalaciones y una 
logística ágil que nos permite entregar cualquiera de nuestros 
productos en pocos días. Nos enorgullece cumplir con los plazos 
de entrega y superar las expectativas de nuestros clientes en 
términos de calidad y servicio.

Con una visión de crecimiento exponencial, en Distribuciones 
Jiménez tenemos como objetivo expandir nuestra red de 
distribuidores y tiendas en los próximos años. Queremos llegar 
a un mercado cada vez más amplio y apoyar a las pequeñas y 
medianas tiendas al ofrecerles productos rápidos y de calidad 
para satisfacer las necesidades de sus clientes.

Nuestra misión es facilitar el acceso a productos de alta calidad 
a un precio competitivo, permitiendo a las tiendas ofrecer a sus 
clientes una experiencia satisfactoria y confiable. Creemos en 
la importancia de establecer relaciones sólidas y duraderas con 
nuestros distribuidores, brindándoles el apoyo y los recursos 
necesarios para alcanzar el éxito mutuo.

En resumen, en Distribuciones Jiménez nos distinguimos 
por nuestra calidad, servicio y atención al cliente. Estamos 
comprometidos con el crecimiento y la expansión, buscando 
constantemente nuevas oportunidades para ofrecer nuestros 
productos a un mercado cada vez más amplio. ¡Únete a 
nosotros y descubre la diferencia que hacemos en el mundo de 
la distribución de productos de calidad!
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2

COMPOSIC IÓN

GOTL AND PLUS

2

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ900 PUNTOS: 748

Bajo de 1 cajón 55 x 1,60 x 40

Blanco Soul - Roble Pegasus
Bodeguero de 1 puerta 1,48 X 60 X 40

Vitrina de 2 puertas 1,94 x 100 x 40

Estante con trasera 1,60



3

3

COMPOSIC IÓN

NANTES

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ901 PUNTOS: 430

Bajo TV 2 puertas y 1 cajón 56 x 1,60 x 41

Cambrian - BlancoVitrina de 1 puerta 1,85 X 55 X 41

Estante con trasera 1,60

M O B I L I A R I O
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COMPOSIC IÓN

LEIRE

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ902 PUNTOS: 670

Bajo de 1 puerta y huecos 53 x 1,40 x 40

Roble Road - Roble Nórdico
Bodeguero de 2 puertas 1,50 X 80 X 33

Vitrina de 2 puertas 1,90 X 80 X 33

Estante con trasera 1,40

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ903 PUNTOS: 305

Aparador 4 cajones y 2 puertas 90 x 1,70 x 40 Roble Road - Roble Nórdico
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COMPOSIC IÓN

ATENAS

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ904 PUNTOS: 519

Bajo TV 2 puertas y 2 cajones 65 x 1,60 x 40

Roble Pegasus - Blanco SoulBodeguero de 2 puertas y 2 huecos 1,62 X 90 X 33

Estante con trasera 1,60 1,60

M O B I L I A R I O

5
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COMPOSIC IÓN

PARÍS Nº4

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ905 PUNTOS: 283

Bajo TV 2 puertas y 1 cajón 65 x 1,80 x 42
Blanco Soul - Roble Road

Estante con pelícanos 1,80

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ906 PUNTOS: 293

Aparador 2 puertas 4 cajones 93 x 1,52 x 41 Blanco Soul - Roble Road
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7

COMPOSIC IÓN

CANARIAS PLUS

ENTREGA

INMEDIATA

M O B I L I A R I O

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ907 PUNTOS: 259

Vitrina de 1 puerta y 2 cajones 1,90 x 47 x 43 Blanco Soul - Roble Road

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ908 PUNTOS: 384

Vitrina de 2 puertas y 2 cajones 1,90 x 91 x 43 Blanco Soul - Roble Road

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ909 PUNTOS: 293

Aparador 2 puertas y 4 cajones 92 x 1,52 x 41 Blanco Soul - Roble Road
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COMPOSIC IÓN

LEIRE PLUS

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ910 PUNTOS: 708

Bajo TV de 1 puerta y huecos con pata 65 x 1,40 x 40

Roble Nórdico - Blanco
Bodeguero de 2 puertas con pata 1,62 X 80 X 33

Vitrina de 2 puertas con pata 2,02 X 80 X 33

Estante con trasera 1,40

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ911 PUNTOS: 322

Aparador 4 cajones y 2 puertas 1,02 x 1,70 x 40 Roble Nórdico - Blanco
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M O B I L I A R I O

COMPOSIC IÓN

KABOE

ENTREGA

INMEDIATA

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ912 PUNTOS: 247

Bajo TV 2 puertas y hueco con pata 48 x 2,00 x 40

Cambrian - BlancoAlto de 1 puerta 33 x 1,00 x 27

Estante con pelícanos 1,00
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APAR ADOR

LEIRE

APAR ADOR

LEIRE PLUS
APAR ADOR

APC-13
APAR ADOR

CANARIAS PLUS

APAR ADOR

OASIS

APARADOR MODELO OASIS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ913 PUNTOS: 225

Aparador 3 cajones y 2 puertas 85 x 1,30 x 40 Blanco / Cambria / Cerezo

APARADOR MODELO LEIRE MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ914 PUNTOS: 306

Aparador 2 puertas y 4 cajones 90 x 1,70 x 40 Roble Road - Roble Nórdico

APARADOR MODELO LEIRE PLUS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ915 PUNTOS: 322

Aparador 2 puertas y 4 cajones 1,02 x 70 x 40 Roble Nórdico - Blanco

APARADOR MODELO CANARIAS PLUS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ916 PUNTOS: 293

Aparador 2 puertas y 4 cajones 92 x 1,52 x 41 Blanco Soul - Roble Road

APARADOR MODELO APC-13 MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ917 PUNTOS: 388

4 puertas y 2 cajones - Pata metálica 01 85 x 1,60 x 40 Blanco - Tirador Negro

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

10

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
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MESA DE

CENTRO ELEVABLE

MESA DE

MOD. 103 LIBRO

MESA DE

CENTRO FIJA

MESA DE COMEDOR

MOD. 104 EXTENSIBLE

MESA DE C ENTRO

MOD. MC-233 ELEVABLE

MESA DE

MOD. 111 FIJA

MESA DE CENTRO ELEVABLE MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ918 PUNTOS: 116

100 x 50 x 50 Blanco / Cambrian / Nórdico

MESA DE CENTRO FIJA MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ919 PUNTOS: 93

101 x 50 x 50 Blanco / Cambrian / Nórdico

MESA DE CENTRO MOD. MC-233 ELEVABLE MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ920 PUNTOS: 189

48 x 101 x 55 Amazonas pata 01 - Negro

MESA MOD. 111 FIJA MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ923 PUNTOS: 169

1,20 x 80 Cambrian / Blanco / Amazonas / Ártico

MESA MOD. 103 LIBRO MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ921 PUNTOS: 239

90 x 90 Abierta 1,80 Cerezo / Cambrian / Blanco / Ártico

MESA DE COMEDOR MOD. 104 EXTENSIBLE MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ922 PUNTOS: 264

1,40 x 90 Abierta 1,80 Cambrian - Blanco / Blanco - Negro
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ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATAENTREGA

INMEDIATA

M O B I L I A R I O
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DORMITORIOS
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DORMITORIO

ITALIA COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Italia 1,22 x 1,55 x 0,32

Roble Pegasus - Verde Arcilla

Mesita 2 cajones con pata 53 x 54 x 39

Cómoda 5 cajones con pata 92 x 100 x 39

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones con pata 1,10 x 56 x 40

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ924 PUNTOS: 706

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ925 PUNTOS: 680

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

14

ENTREGA

INMEDIATA
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M O B I L I A R I O

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Grecia 1,55 x 1,22 x 0,36

Blanco Soul - Roble Road

Mesita 3 cajones con pata 69 x 66 x 37

Cómoda 4 cajones con pata 85 x 1,14 x 41

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 6 cajones con pata 1,16 x 66 x 37

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ926 PUNTOS: 716

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ927 PUNTOS: 705

DORMITORIO

GRECIA

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

15

ENTREGA

INMEDIATA
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DORMITORIO

POLONIA COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Polonia 1,32 x 1,55 x 0,32

Roble Pegasus - Grafito

Mesita 2 cajones con pata 53 x 54 x 39

Cómoda 5 cajones con pata 92 x 100 x 39

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones con pata 1,10 x 56 x 40

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ928 PUNTOS: 687

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ929 PUNTOS: 661

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

16

ENTREGA

INMEDIATA
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M O B I L I A R I O

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Atira 1,20 x 1,60

Cambrian - Blanco

Mesita 3 cajones atamborada con patas 74 x 57 x 35

Cómoda 4 cajones atamborada con patas 96 x 1,10 x 42

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones atamborado con patas 1,12 x 60 x 40

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ930 PUNTOS: 613

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ931 PUNTOS: 602

DORMITORIO

ATIRA PLUS

17

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

ENTREGA

INMEDIATA

M O B I L I A R I O
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DORMITORIO

CANARIAS COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Canarias Tapizado 1,22 x 1,55

Roble Nórdico - Roble Road

Mesita 3 cajones con pata 69 x 48 x 38

Cómoda 4 cajones con pata 90 x 100 x 43

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones con pata 1,14 x 50 x 35

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ932 PUNTOS: 740

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ933 PUNTOS: 727

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

18

ENTREGA

INMEDIATA
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COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Francia 1,22 x 1,55 x 0,32

Blanco Soul - Pegasus

Mesita 2 cajones con pata 57 x 50 x 40

Cómoda 4 cajones con pata 81 x 109 x 44

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones con pata 105 x 50 x 44

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ934 PUNTOS: 653

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ935 PUNTOS: 611

DORMITORIO

FRANCIA

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

19

M O B I L I A R I O

ENTREGA

INMEDIATA
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DORMITORIO

BERLIN COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Berlin 47,5 x 2,00

Blanco / Cambrian / Cerezo / Nórdico
Mesita 2 cajones serie Eco 48 x 45 x 25

Cómoda 4 cajones serie Eco 78 x 1,00 x 40

Marco cómoda 80 x 65
CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ936 PUNTOS: 363

20

ENTREGA

INMEDIATA
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M O B I L I A R I O

COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Basic 47,5 x 2,00

Blanco / Cambrian / Cerezo / Nórdico
Mesita 3 cajones serie Eco 57 x 45 x 28

Sinfonier 5 cajones serie Eco 1,05 x 50 x 35

Marco sinfonier 1,70 x 50
CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ937 PUNTOS: 380

DORMITORIO

BASIC

21

ENTREGA

INMEDIATA

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS
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DORMITORIO

TIERRA COMPOSICIÓN MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO COLOR

Cabecero Mod. Tierra 83 x 1,60

Blanco - Cambrian
Cambrian - Blanco

Mesita 3 cajones serie Eco 57 x 45 x 28

Cómoda 4 cajones serie Eco 78 x 1,00 x 40

Marco cómoda 80 x 65

Sinfonier 5 cajones serie Eco 1,05 x 50 x 35

Marco sinfonier 1,70 x 50

CON CÓMODA

CÓDIGO: DJ938 PUNTOS: 416

CON SINFONIER

CÓDIGO: DJ939 PUNTOS: 410

22
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INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

INCLUYE
GUÍAS

METÁLICAS

ARMARIO

2P 2C
ALTILLO

2P

ARMARIO

3P 2C
ALTILLO

3P

ARMARIO

4P 2C
ALTILLO

4P

ARMARIO 4 P Y 2 C SERIE ECO MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ944 PUNTOS: 482

Cajones con guías metálicas 2,00 x 2,00 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ARMARIO 3 P Y 2 C SERIE ECO MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ942 PUNTOS: 376

Cajones con guías metálicas 2,00 x 1,50 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ARMARIO 3 P Y 2 C SERIE ECO 2,10 MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ947 PUNTOS: 438

Cajones con guías metálicas 2,10 x 1,50 x 50 Nórdico

ALTILLO DE 3 PUERTAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ943 PUNTOS: 122

40 x 1,50 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ARMARIO 4 P Y 2 C SERIE ECO 2,10 MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ948 PUNTOS: 545

Cajones con guías metálicas 2,10 x 2,00 x 50 Nórdico

ARMARIO 2 P Y 2 C SERIE ECO MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ940 PUNTOS: 275

Cajones con guías metálicas 2,00 x 1,00 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ALTILLO DE 4 PUERTAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ945 PUNTOS: 158

40 x 2,00 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ALTILLO DE 2 PUERTAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ941 PUNTOS: 93

40 x 1,00 x 50 Blanco / Cambrian / Cerezo

ARMARIO 2 P Y 2 C SERIE ECO 2,10 MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ946 PUNTOS: 319

Cajones con guías metálicas 2,10 x 1,00 x 50 Nórdico

23

M O B I L I A R I O

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
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ARMARIO

Corredera
2,10 x  1 ,20

ARMARIO

Corredera
2,10 x  2 ,00

ARMARIO

Corredera
2,35 x  2 ,00

ARMARIO Mod.  ALHAMBR A

Corredera
2,40 x  1 ,50

ARMARIO 2 P CORREDERAS MOD. ALHAMBRA MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ951 PUNTOS: 580

Cajoneras incluidas 2,40 x 1,50 x 55 Blanco / Cambrian

ARMARIO 2 P CORREDERAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ949 PUNTOS: 424

Cajoneras incluidas 2,10 x 1,20 x 55 Blanco / Cambrian

ARMARIO 2 P CORREDERAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ952 PUNTOS: 740

Costados en 25 mm. de grosor 2,35 x 2,00 x 60 Blanco / Cambrian

ARMARIO 2 P CORREDERAS MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ950 PUNTOS: 746

Costados en 25 mm. de grosor
Cajoneras incluidas 2,10 x 2,00 x 60 Blanco / Cambrian / Soul / Pegasus

CAJONERA ARMARIO 235 CM. MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ953 PUNTOS: 68

80 x 1,00 x 40 Blanco / Cambrian

24

ENTREGA

INMEDIATA

COSTADOS
EN 25 MM

DE
GROSOR

COSTADOS
EN 25 MM

DE
GROSOR
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M O B I L I A R I O

MESITA 2 CAJONES SERIE ECO

Guía PVC

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

48 x 45 x 28

CÓDIGO: DJ954 PUNTOS: 60

Blanco / Cerezo / Cambrian

MESITA 3 CAJONES SERIE ECO

Guía PVC

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

58 x 45 x 28

CÓDIGO: DJ955 PUNTOS: 68

Blanco / Cerezo / Cambrian / Nórdico

CÓMODA 4 CAJONES SERIE ECO

Guía PVC

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

78 x 1,00 x 40

CÓDIGO: DJ956 PUNTOS: 158

Blanco / Cerezo / Cambrian / Nórdico

SINFONIER 6 CAJONES SERIE ECO

Guía PVC

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,00 x 75 x 34

CÓDIGO: DJ957 PUNTOS: 164

Blanco / Cerezo / Cambrian / Nórdico

25

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
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26

ENTREGA

INMEDIATA ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

MESA ESCRITORIO 2 CAJONES Y 1 HUECO

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

76 x 1,20 x 45

CÓDIGO: DJ961 PUNTOS: 169

Blanco / Cambrian / Cerezo

MESA ORDENADOR CPU, 1 CAJÓN

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

75 x 1,00 x 50

CÓDIGO: DJ960 PUNTOS: 118

Blanco / Cambrian / Cerezo

SINFONIER ARMARIO

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,20 x 97 x 39

CÓDIGO: DJ959 PUNTOS: 226

Blanco / Cambrian

SINFONIER 5 CAJONES SERIE ECO

Guía PVC

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,02 x 50 x 35

CÓDIGO: DJ962 PUNTOS: 130

Blanco / Cambrian / Cerezo 

ENTREGA

INMEDIATA

CABECERO MOD. 2 PERFILES

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

90 x 1,15 x 1,6

CÓDIGO: DJ958 PUNTOS: 60

Blanco / Cambrian / Cerezo / Nórdico
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M O B I L I A R I O

27

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

SINFONIER 6 CAJONES MOD. PLUS

Con guía metal

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,30 x 80 x 44

CÓDIGO: DJ963 PUNTOS: 247

Blanco / Cambrian / Cerezo

CÓMODA 4 CAJONES SERIE ECO

Con guía metal

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

78 x 1,00 x 43

CÓDIGO: DJ964 PUNTOS: 187

Blanco / Cambrian / Cerezo

ALTURA

13O cm.

INCLUYE 
GUÍAS 

METALICAS

INCLUYE 
GUÍAS 

METALICAS

MESITA 3 CAJONES SERIE ECO

Con guía metal

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

57 x48 x 38

CÓDIGO: DJ965 PUNTOS: 86

Blanco / Cambrian / Cerezo

INCLUYE 
GUÍAS 

METALICAS

CAMA COMPACTO 1,90 / 1,80

No incluye somieres ni colchones

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

74 x 2,00 x 103

CÓDIGO: DJ966 PUNTOS: 373

Blanco

CAMA NIDO SIN RUEDAS 1,90 

No incluye somieres ni colchones

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

40 x 2,00 x 103

CÓDIGO: DJ967 PUNTOS: 152

Blanco

ENTREGA

INMEDIATA





COLECC IÓN

AUXILIARES

M O B I L I A R I O



30

30

ZAPATERO 2 PUERTAS MODELO OASIS

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,20 x 75 x 35

CÓDIGO: DJ968 PUNTOS: 165

Blanco / Cambrian / Cerezo / Nórdico

ZAPATERO 2 PUERTAS BASCULANTE

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

83 x 67 x 27

CÓDIGO: DJ969 PUNTOS: 113

Blanco / Cambrian / Cerezo

ZAPATERO 3 PUERTAS BASCULANTE

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,20 x 67 x 27

CÓDIGO: DJ970 PUNTOS: 149

Blanco / Cambrian / Cerezo

ZAPATERO 2 PUERTAS Y 1 CAJÓN R-57

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

90 x 65 x 30

CÓDIGO: DJ971 PUNTOS: 132

Blanco / Cambrian / Cerezo / Wengué

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
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31

ARMARIO DE BAÑO 2 PUERTAS Y 1 CAJÓN

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,70 x 35 x 36

CÓDIGO: DJ974 PUNTOS: 130

Blanco

ARMARIO DE BAÑO 3 PUERTAS Y 1 CAJÓN

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,70 x 60 x 36

CÓDIGO: DJ973 PUNTOS: 187

Blanco

ENTREGA

INMEDIATA

ARMARIO MULTIUSOS 1,75

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,75 x 70 x 36

CÓDIGO: DJ972 PUNTOS: 214

Blanco / Cambrian / Cerezo

ARMARIO ESCOBERO

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

1,73 x 41 x 39

CÓDIGO: DJ975 PUNTOS: 170

Blanco

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

M O B I L I A R I O
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ENTRADA  MOD. Nº 1

MEDIDAS MARCO

1,20 x 80

MEDIDAS MÓDULO

76 x 80 x 36

CÓDIGO: DJ977 PUNTOS: 245

Nórdico

RECIBIDOR TR 166

MEDIDAS MARCO

1,85 x 39

MEDIDAS MÓDULO

80,5 x 85

CÓDIGO: DJ978 PUNTOS: 316

Ártico - Grafito

MESA TV MODELO 33

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

71 x 1,00 x 38

CÓDIGO: DJ980 PUNTOS: 210

Cambrian - Blanco

CAMA MUEBLE

Incluye colchón

MEDIDAS MÓDULO

99 x 100 x 47

CÓDIGO: DJ979 PUNTOS: 440

Blanco / Cambrian / Cerezo

ENTRADA  E-900

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

2,00 x 90 x 27

CÓDIGO: DJ976 PUNTOS: 240

Cambrian / Blanco

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
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SILLA MOD. 5

CÓDIGO: DJ981 PUNTOS: 79

Cerezo - tapizado Nido 7

BALANCÍN MOD. 40

CÓDIGO: DJ985 PUNTOS: 188

Cerezo - tapizado Nido 2

SILLA MOD. 16

CÓDIGO: DJ982 PUNTOS: 77

Cerezo - tapizado Nido 7

SILLA MOD. 48

CÓDIGO: DJ983 PUNTOS: 100

Cerezo - tapizado Nido 7

SILLA MOD. 64

CÓDIGO: DJ984 PUNTOS: 101

Cerezo - tapizado Nido 7

COLORES 
BLANCO Y 
CAMBRIAN 
AUMENTA 

15%

SILLÓN MOD. 12

CÓDIGO: DJ986 PUNTOS: 149

Cerezo - tapizado Nido 7

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA





COLECC IÓN

DESCANSO

M O B I L I A R I O
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CABECERO MOD. BRISTOL

CÓDIGO: DJ987

90 x 1,24 PUNTOS: 148

105 x 1,24 PUNTOS: 157

135 x 1,24 PUNTOS: 173

150 x 1,24 PUNTOS: 184

Tela Nido 14

CABECERO MOD. LÓNDRES

CÓDIGO: DJ988

90 x 1,24 PUNTOS: 148

105 x 1,24 PUNTOS: 157

135 x 1,24 PUNTOS: 173

150 x 1,24 PUNTOS: 184

Tela Nido 04

CABECERO MOD. LIVERPOOL

CÓDIGO: DJ989

90 x 1,24 PUNTOS: 148

105 x 1,24 PUNTOS: 157

135 x 1,24 PUNTOS: 173

150 x 1,24 PUNTOS: 184

Tela Nido 01

CABECERO MOD. MANCHESTER

CÓDIGO: DJ990

90 x 1,24 PUNTOS: 148

105 x 1,24 PUNTOS: 157

135 x 1,24 PUNTOS: 173

150 x 1,24 PUNTOS: 184

Tela Nido 16

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

GROSOR 
7 CM.

GROSOR 
7 CM.

GROSOR 
7 CM.

GROSOR 
7 CM.
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SILLA GIRATORIA MOD. MARTINA

CÓDIGO: DJ991 PUNTOS: 110

Gris - Negro

SILLA GIRATORIA MOD. OLIMPIA

CÓDIGO: DJ993 PUNTOS: 186

Rojo - Negro

SILLA GIRATORIA MOD. CARLA

CÓDIGO: DJ992 PUNTOS: 179

Gris - Negro

SILLA GIRATORIA MOD. REJILLA

CÓDIGO: DJ994 PUNTOS: 130

Negro

BAÚL MOD. ASTURIAS

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

80 x 40

CÓDIGO: DJ995 PUNTOS: 120

Polipiel Blanco 209

BAÚL MOD. AUSTRIA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

40 x 40

CÓDIGO: DJ996 PUNTOS: 50

Polipiel Blanco 209

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
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SOFÁ CAMA MOD. KAYAC

Con arcón

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

190 x 90 cerrado / 190 x 125 abierto

CÓDIGO: DJ997 PUNTOS: 373

Gris / Chocolate

SOFÁ CAMA MOD. CORBETA

Con arcón

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

190 x 90 cerrado / 190 x 125 abierto

CÓDIGO: DJ998 PUNTOS: 458

Gris / Negro

SOFÁ CAMA ITALIANO MOD. VELERO

Con colchón espuma

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

200 x 95 x 97 cerrado / 140 x 180 abierto

CÓDIGO: DJ999 PUNTOS: 825

Tela nido 1

SOFÁ CAMA MOD. NAMORE

2 Plazas

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

155 x 90 cerrado / 130 x 200 abierto

CÓDIGO: DJ1000 PUNTOS: 600

Tela nido 7

38

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de más colores
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BUTACA MOD. CARLA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

100 x 78 x 70

CÓDIGO: DJ1001 PUNTOS: 169

Tapizado Nido 6

BUTACA MOD. MECEDORA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

96 x 77 x 65

CÓDIGO: DJ1002 PUNTOS: 177

Tapizado Nido 7

BUTACA RELAX EMPUJE MOD. ANA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

100 x 72 x 73

CÓDIGO: DJ1003 PUNTOS: 280

Tapizado Nido 2

BUTACA MOD. NORUEGA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

100 x 78 x 70

CÓDIGO: DJ1004 PUNTOS: 197

Tapizado Nido 6

BUTACA RELAX MOD. PALANCA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

99 x 73 x 80

CÓDIGO: DJ1005 PUNTOS: 396

Tapizado Nido 2

BUTACA RELAX MOD. ORBY

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

106 x 70 x 70

CÓDIGO: DJ1006 PUNTOS: 275

Tapizado Nido 1

39

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA
ENTREGA

INMEDIATA

* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de más colores

* Posibilidad de 
más colores
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BUTACA MOD. NÓRDICA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

74 x 77 x 94

CÓDIGO: DJ1009 PUNTOS: 189

Tela nido 17

SOFÁ MOD. LEO

3 + 2 Plazas

CÓDIGO: DJ1008 PUNTOS: 614

Tela nido 1

BUTACA PALANCA MOD. PARÍS

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

108 x 75 x 100

CÓDIGO: DJ1010 PUNTOS: 320

Tela Nido 7

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

SOFÁ CAMA MOD. SEVILLA

Con arcón

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

186 x 84 x 76 cerrado
174 x 105 abierto

CÓDIGO: DJ1007 PUNTOS: 253

Tela nido 7
ENTREGA

INMEDIATA

SOFÁ MOD. LEO

3 Plazas

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

101 x 180 x 80

PUNTOS: 338

SOFÁ MOD. LEO

2 Plazas

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

101 x 140 x 80

PUNTOS: 307

ENTREGA

INMEDIATA
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CHAISSELONGUE MOD. LAURA 

Autoreversible

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

100 x 200 x 155

CÓDIGO: DJ1013 PUNTOS: 496

Tela Nido 2 Gris

MESA DE CENTRO MOD. MC-233 ELEVABLE

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

48 x 101 x 55

CÓDIGO: DJ920 PUNTOS: 189

Amazonas pata 01 - Negro

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

MESA DE C ENTRO

MOD. MC-233  
ELEVABLE

BUTACA BALANCÍN. MOD. LACTANCIA

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

96 x 77 x 65

CÓDIGO: DJ1011 PUNTOS: 177

Nido 16. Patas blancas

BUTACA

MOD. LACTANCIA  
BALANCÍN

ENTREGA

INMEDIATA

M O B I L I A R I O
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CHAISSELONGUE MOD. LISBOA 

Con arcón.
Mecanismo deslizante muelle zig-zag.
Asientos espuma d-28 recubiertos fibra. 
Mecanismo reclinable de carraca. 
Módulo de cherlon con arcon y fuelle. 

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

102 x 280 x 148

CÓDIGO: DJ1015 PUNTOS: 1125

Tela Nido 3

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

CHAISSELONGUE MOD. CARACAS

Con arcón.
Mecanismo deslizante con muelles 
zig-zag. 
Asientos espuma D-28 Kg recubiertos 
de fibra. 
Respaldos de fibra 100%.
Mecanismo reclinable de carraca. 
Cabecero de espuma D-18 suave.
Módulo cherlon con arcón y fuelle.

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

94 x 270 x 145

CÓDIGO: DJ1014 PUNTOS: 794

Tela Nido 7
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CONJUNTO 3 + 2 MOD. TIBET 

Mecanismo deslizante muelle zig-zag 
Asientos de espuma d-28 kg 
recubiertos de fibra 
Respaldos de fibra 100%
Mecanismo reclinable de carraca 
Cabeceros de espuma d-18 suave

CÓDIGO: DJ1016 PUNTOS: 1056

Tela Orso Cuero

ENTREGA

INMEDIATA

MESA DE

CENTRO FIJA

ENTREGA

INMEDIATA

MESA DE

CENTRO ELEVABLE

ENTREGA

INMEDIATA

SOFÁ MOD. TIBET

3 Plazas

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

104 x 190 x 92

PUNTOS: 580

SOFÁ MOD. TIBET

2 Plazas

MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO

104 x 160 x 92

PUNTOS: 528

MESA DE CENTRO ELEVABLE MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ918 PUNTOS: 116

100 x 50 x 50 Blanco / Cambrian / Nórdico

MESA DE CENTRO FIJA MEDIDAS: ALTO x ANCHO x FONDO CÓDIGO: DJ919 PUNTOS: 93

101 x 50 x 50 Blanco / Cambrian / Nórdico

APTO PARA ROBOT DE LIMPIEZA
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BASE TAPIZADA 5 BARRAS, TEJIDO 3D 
TRANSPIRABLE

Extructura de acero, tablero melamina 
interior 8 mm.

CÓDIGO: DJ1017

90 x 190

PUNTOS: 100

135 x 190

PUNTOS: 132

105 x 190

PUNTOS: 111

150 x 190

PUNTOS: 140

PATA REDONDA

MEDIDA

27 cm.

CÓDIGO: DJ1019 PUNTOS: 15

PATA REDONDA

MEDIDA

30 cm.

CÓDIGO: DJ1021 PUNTOS: 16

PATA SOMIER

MEDIDA

27 cm.

CÓDIGO: DJ1020 PUNTOS: 12

SOMIER MOD. LAMA ANCHA, GRAFITO

Extructura de acero,  
40 x 30 mm.

CÓDIGO: DJ1018

90 x 190

PUNTOS: 73

135 x 190

PUNTOS: 98

105 x 190

PUNTOS: 79

150 x 190

PUNTOS: 102

COLCHÓN MOD. PERFILADO

Núcleo espuma D/23, 15 cm. de grosor

CÓDIGO: DJ1023

90 x 190

PUNTOS: 180

SOMIER MOD. ECO

Extructura de acero,
30 x 30 mm

CÓDIGO: DJ1022

90 x 190

PUNTOS: 55

135 x 190

PUNTOS: 71

105 x 190

PUNTOS: 59

150 x 190

PUNTOS: 79

CAMA ARTICULADA MOD. BÁSIC

CÓDIGO: DJ1024

90 x 190

PUNTOS: 420

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

PARA  
MEDIDAS DE 

200 CM
AUMENTA 

15%
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ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

PARA  
MEDIDAS DE 

200 CM
AUMENTA 

15%

SOMIER ARRASTRE LAMA ANCHA GRAFITO

CÓDIGO: DJ1025

90 x 190

PUNTOS: 90

SOMIER MOD. 121

Extructura de acero, 40 x30  
Tacos PVC, lama ancha

CÓDIGO: DJ1026

90 x 190

PUNTOS: 76

135 x 190

PUNTOS: 105

105 x 190

PUNTOS: 100

150 x 190

PUNTOS: 114

PLEGATÍN CON COLCHÓN DE ESPUMA

MEDIDAS

90 x 1,80

CÓDIGO: DJ1027 PUNTOS: 189

ALMOHADA VISCOELÁSTICA

CÓDIGO: DJ1028 90 cm.

PUNTOS: 30

70 / 75 cm.

PUNTOS: 29

135 cm.

PUNTOS: 41

105 cm.

PUNTOS: 34

150 cm.

PUNTOS: 44

ENTREGA

INMEDIATA

ALMOHADA OFERTA

CÓDIGO: DJ1029 135 / 150 cm.

PUNTOS: 14

90 / 105 cm.

PUNTOS: 12

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

LITERA MOD. MILÁN / COLOR PLATA

CÓDIGO: DJ1049

90 x 190

PUNTOS: 276
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CANAPÉ MOD. FORTY

Larguero de 30 mm. 
Pata de madera.

Fondo melamina 16 mm.
Tapa 3D extructura de acero tubo 40 x 30.  

Base melamina 8 mm.  
Tirador madera lacado en plata

CÓDIGO: DJ1030

Cerezo / Blanco / Cambrian / Amazonas

90 x 190

PUNTOS: 300

135 x 190

PUNTOS: 327

105 x 190

PUNTOS: 311

150 x 190

PUNTOS: 340

CANAPÉ MOD. LUNA

Larguero de 30 mm. 
Fondo melamina 16 mm.

Tapa 3D extructura de acero tubo 40 x 30.  
Base melamina 8 mm.  

Tirador madera lacado en plata
4 Patas metálicas + 4 pata refuerzo interna regulable PVC

CÓDIGO: DJ1032

Cerezo / Blanco / Cambrian / Amazonas

90 x 190

PUNTOS: 310

135 x 190

PUNTOS: 359

105 x 190

PUNTOS: 320

150 x 190

PUNTOS: 373

CANAPÉ MOD. IRIS

Larguero de 30 mm. 
Fondo melamina 16 mm.

Tapa 3D extructura de acero 40 x 30.  
Base melamina 8 mm.  

Tirador madera lacado en plata
4 Patas metálicas + 4 pata refuerzo interna regulable PVC

CÓDIGO: DJ1031

Cerezo / Blanco / Cambrian / Amazonas

90 x 190

PUNTOS: 310

135 x 190

PUNTOS: 359

105 x 190

PUNTOS: 320

150 x 190

PUNTOS: 373

CANAPÉ MOD. BERLÍN

Larguero de 30 mm. 
Fondo melamina 16 mm.

Tapa 3D extructura de acero 40 x 30.  
Base melamina 8 mm.  

Tirador madera lacado en plata
4 Patas metálicas + 4 pata refuerzo interna regulable PVC

CÓDIGO: DJ1033

Cerezo / Blanco / Cambrian / Amazonas

90 x 190

PUNTOS: 360

135 x 190

PUNTOS: 386

105 x 190

PUNTOS: 369

150 x 190

PUNTOS: 400

GROSOR  
DE LA

MADERA
30 CM.

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

CON 
APERTURA 

LATERAL

CÓDIGO: DJ1034

PUNTOS: + 50

CON 
APERTURA 

LATERAL

CÓDIGO: DJ1034

PUNTOS: + 50

CON 
APERTURA 

LATERAL

CÓDIGO: DJ1034

PUNTOS: + 50

CON 
APERTURA 

LATERAL

CÓDIGO: DJ1034

PUNTOS: + 50

PARA  
MEDIDAS DE 

200 CM
AUMENTA 

15%
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ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

COLCHÓN MUELLE ENSACADO MOD. MILLENIUS PLUS

Tejido Streech visco 1 cm. cada cara.
Súper Soft 2,5 cm. cada cara.

Plancha D-23 kg. de 3 cm.
Núcleo de muelle ensacado con Box Confort

Refuerzo perimetral D/23 kg dura
Altura 30 cm.

CÓDIGO: DJ1035

90 x 190

PUNTOS: 330

135 x 190

PUNTOS: 465

105 x 190

PUNTOS: 375

150 x 190

PUNTOS: 515

COLCHÓN MUELLE ENSACADO MOD. VULCANO

Tejido Streech visco 1 cm. cada cara.
Súper Soft 1,5 cm.

Plancha fieltro de 1,800 gr.
Carcasa de muelles ensacados 

Box de refuerzo perimetral D/23 kg dura
Plancha de fieltro 1,800 gr

Altura 26 cm.

CÓDIGO: DJ1036

90 x 190

PUNTOS: 255

135 x 190

PUNTOS: 350

105 x 190

PUNTOS: 285

150 x 190

PUNTOS: 390

ENTREGA

INMEDIATA

COLCHÓN MOD. SOLARIS

Tejido Streech visco 1 cm. cada cara.
Súper Soft 300 gr. 

Fieltro 600 gr.
Núcleo 16 cm. D/23 kg. Súper Soft 300 gr.

Fieltro 600 gr. 2 caras iguales
Altura 24 cm.

CÓDIGO: DJ1037

90 x 190

PUNTOS: 210

135 x 190

PUNTOS: 319

105 x 190

PUNTOS: 242

150 x 190

PUNTOS: 347

PARA  
MEDIDAS DE 

200 CM
AUMENTA 

15%

ALTURA
30 CM.

ALTURA
26 CM.

ALTURA
24 CM.
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ENTREGA

INMEDIATA

COLCHÓN MOD. SENSIMAX

Tejido Streech Aloe Vera visco 1 cm.

Súper Soft 300 gr.

Núcleo 16 cm. 

D/18 kg

Altura 21 cm.

CÓDIGO: DJ1038

90 x 190

PUNTOS: 169

135 x 190

PUNTOS: 240

105 x 190

PUNTOS: 189

150 x 190

PUNTOS: 260

COLCHÓN MOD. ROLLING

Colchón enrrollado
Núcleo D/21 - 23 acolchado.

Súper Soft 300 gr.
Núcleo 16 cm.

D/18 kg. 
Altura 18 cm.

CÓDIGO: DJ1039

90 x 190

PUNTOS: 149

135 x 190

PUNTOS: 210

105 x 190

PUNTOS: 165

150 x 190

PUNTOS: 235

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

TOPPER VISCO GEL

Tejido Streech blanco.
Viscoelástica gel AD 4 cm.

Súper Soft AD.
Tejido interior 3D Air

4 Gomas elásticas adaptables  
para todo tipo de colchón

CÓDIGO: DJ1040

90 x 190

PUNTOS: 83

135 x 190

PUNTOS: 119

105 x 190

PUNTOS: 94

150 x 190

PUNTOS: 130

PARA  
MEDIDAS DE 

200 CM
AUMENTA 

15%

ALTURA
21 CM.

ALTURA
18 CM.
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ENTREGA

INMEDIATA

CÓDIGO: DJ1041

90 / 105

PUNTOS: 75

135 / 150

PUNTOS: 80

CABECERO MOD. 902

Negro detalles Oro / Beige detalles Oro

CÓDIGO: DJ1042

90 / 105

PUNTOS: 75

135 / 150

PUNTOS: 80

CABECERO MOD. 903

Negro detalles Oro / Beige detalles Oro

PERCHERO FORMA MOD. P08

4 ganchos
Negro con detalles en Oro
Beige con detalles en Oro

CÓDIGO: DJ1043 PUNTOS: 54

BANQUETA MOD. B02

Negro con detalles en Oro
Beige con detalles en Oro

CÓDIGO: DJ1044 PUNTOS: 71

MESITA 1C FORJA / MADERA MOD. M01

Negro con detalles en Oro

CÓDIGO: DJ1045 PUNTOS: 123

MESITA FORJA MOD. M04

Negro con detalles en Oro
Beige con detalles en Oro

CÓDIGO: DJ1046 PUNTOS: 102

PERCHERO FORJA MOD. P05

Negro con detalles en Oro
Beige con detalles en Oro

CÓDIGO: DJ1047 PUNTOS: 20

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

ENTREGA

INMEDIATA

MESA FORJA ELEVABLE MOD. 06.75

Mesa elevable + cristal
Blanco 120 x 70 cm.

CÓDIGO: DJ1048 PUNTOS: 362

Opción de más colores



Pol. Amargacena

Avda, Amargacena, Nave 4 y Nave 6 • 14013 Córdoba

Telf./Fax: 957 94 23 89

Móvil: 617 310 874 / 661 15 17 61

distribuciones.jimenez@hotmail.com

www.distribucionesjimenez.com


